

盐都区司法局

优化涉企知识产权公证服务

□孙学艳

为进一步推动市委政法委、市司法局关于服务“企业大走访、项目大推进、产业大招商”“1+4”服务措施落地落实,盐都区司法局加大知识产权公证保护力度,通过“硬核”措施破解企业“取证”难题,取得良好效果。前三季度共办理各类知识产权公证业务1500余件,同比增长近一倍。

该局与盐城市知识产权研究会合作,成立知识产权公证服务中心,构筑公证知识产权“快保护”渠道,为创新主体提供知识产权原创认证、纠纷解决等“一站式”公证服务,让企业变“被动维权”为“主动防御”。与盐都区市场监督管理局签订《关于知识产权保护和维权援助合作的框架协议》,

细化服务流程,加强系统对接和数据共享,形成集申请、存证、办理、维权援助于一体的公证服务平台。平台运行以来,已办理文本相符、声明书等知识产权相关公证540件。

该局积极创树“公证+知识产权保护”服务品牌,先后与中影汇联文化产业发展有限公司等7家企业建立常年公证服务关系,以“线上线下”结合的方式提供综合服务。“线上”通过电子数据存证、网页保全协助当事人提取和固定电子证据、网页内容,避免相关信息灭失或更改导致维权机会丧失;“线下”积极办理对证明知识产权在先使用、侵权等行为的保全证据公证,充分介入知识产权保护各环节,实

现对知识产权事前、事中、事后的全程保护。

针对企业需求提供“一对一”的手机在线答疑、预约办理、线上办理等服务,该局择优选派公证人员组建知识产权公证法律服务团队,“量身定制”个性化公证解决方案,主动上门办理公证390件(次),实现了知识产权保护数量和质量双提升。近日,袁隆平农业高科技术股份有限公司发现某茶业公司涉嫌侵犯袁隆平的姓名权、肖像权,于是向盐都公证处申请取证。公证员迅速对侵权网站页面和产品外包装进行了证据保全,并对保全过程进行了全程摄像,及时出具了公证书,依法维护了申请人的合法权益。



近日,亭湖检察院联合该区公安分局开展普法宣传进渔港活动。检察官和公安民警结合办理的非法捕捞水产品案件,向渔民们详细介绍相关法律知识,引导渔民严格遵守制度,自觉保护国家海洋资源和渔业生态环境。

姚望 洪海 摄

射阳检察院

获评“节约型机关”

盐城晚报讯 近日,射阳检察院被国家部委授予“节约型机关”称号。

近年来,该院积极响应党中央、国务院对节能降耗工作的部署要求,坚持以“四化”为抓手,紧紧围绕节能示范单位创建标准,找准短板、全面整改、完善机制、注重宣传,机关人均能耗逐年下降,节约节能

蔚然成风。

坚持规划“系统化”,强化组织领导,借力外部资源,精心制定方案,着力提升创建标准;坚持排查“精细化”,加快高能耗设备淘汰,加大新能源设备运用,加强能耗内部管控,着力补足降耗短板;坚持推进“制度化”,完善考核机制,建立能耗管控机制,完善

公车统筹使用制度,着力构建长效机制;坚持宣传“常态化”,突出专业培训,丰富宣传形式,拓展活动成效,着力实现全员参与。

下一步,该院将进一步改进工作,不断提高能耗管理水平,加强节能技术运用利用,努力为工作发展提供优质服务和保障。 郭继龙 尤成媛

中国公证
CHINA NOTARY

亭湖公证处 电话:88316307

地址:盐城市亭湖区人民中路76号

盐都公证处 电话:88320196

地址:盐城市青年中路26号圣华名都大厦2幢10楼

建湖公证处 电话:87081508

地址:建湖县人民南路440号(建湖县人民南路666号)

盐城仲裁委员会
YANCHENG ARBITRATION COMMISSION

签订合同选仲裁
解决纠纷靠仲裁
规范合同降低风险

仲裁热线:4007107113

传真:0515-88377958

咨询电话:86663121 86663651

86663902 86663309

官方网址: <http://www.yczcw.cn>

地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号

(毓龙桥东侧路南)

盐城经开区法院

进一步筑牢司法安全防线



盐城晚报讯 为有效防范和消除警务安全风险,筑牢司法安全防线,近日,盐城经开区法院法警大队组织开展“司法警察警示教育暨司法警务安全月”活动。

活动中,该院法警大队通过开展单警装备实务培训、安全检查实操培训、应急处突演练、司法安全专项检查、专题学习讨论会等方式及时发现问题解决问题,进一步加强队伍管理,切实防范各种风险隐患,牢牢守住司法安全底线。

下一步,该院法警大队将以更饱满的工作热情、更细致的工作要求、更有拼搏精神的工作态度为法院司法安全保驾护航,以昂扬的精神风貌和过硬的专业技能,为审判执行工作提供优质的保障和服务。 段彬

法治故事

办卡倒手出售 “黑吃黑”被抓

2020年12月,为了牟取非法利益,李某、刘某经计议,在明知他人利用信息网络实施犯罪的情况下,以每套1000元的价格,将各自办理的手机号、银行卡、银行密码等一并出售给他人,非法获利500元。因卡费未结算清,二人又意图侵吞他人转入二人出售的银行卡内资金。去年1月,二人发现刘某的卡内有大额资金转入,遂通过挂失银行卡、补卡取现等方式获取了卡内资金,挂失时银行卡内余额为306228.5元。后二人通过银行柜台取现方式分别取款5万元、25万元。

2021年1月,被害人王某报警称自己被骗购车款39万余元,大丰区公安机关立即展开调查,发现王某被骗款全部打入了刘某所出售的银行卡中。今年5月,李某、刘某被公安机关抓获归案,30万余元已被二人挥霍一空。近日,大丰检察院对李某、刘某依法以盗窃罪、帮助信息网络犯罪活动罪向大丰法院提起公诉。

检察官提醒:银行卡应实名办理,并由持卡人使用。任何出借、转卖给他人的行为,都将被追究刑事责任。银行卡出售后的,即使卡内钱款系非法所得,“黑吃黑”盗取钱款一样被追责。 沈莉莉

盐都法院

开展“企业大走访”活动

盐城晚报讯 为了充分发挥审判执行职能作用,全力以赴护航企业发展、助力项目推进、促进产业升级,近日,盐都法院积极开展“企业大走访”活动。

走访过程中,法官们认真听取了各企业相关负责人对公司生产运营情况的相关介绍,并结合审判实践,逐一解答了企业在生产经营过程中遇到的相关法律问题,同时对企业如何防范法律风险提出建议,就企业发展现状及对司法服务的需求展开沟通与交流。盐都法院法官表示将立足审判职能,在优化法治化营商环境上持续发力,加强涉企纠纷多元化解,精准助力企业健康发展。 严法轩